

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

32646 *Anuncio de corrección de errores de la División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Provisión, elaboración y servicio diario de alimentación a las personas internadas en los Centros de Internamiento de Extranjeros (CIES). Expedientes: 005/17/CO/05.*

En cumplimiento de la Resolución N°298/2017, del Tribunal Administrativo Central de Recursos Contractuales, en el Recursos N° 173/2017, contra el pliego de cláusulas administrativas particulares, en el expediente 005/17/CO/05, para la provisión, elaboración y servicio diario de alimentación a las personas internadas en los Centros de Internamiento de Extranjeros (CIES), una vez retrotraídas las actuaciones al momento anterior a la aprobación de los pliegos, se aprueban, se publican de nuevo y se abre nuevo plazo de presentación de ofertas, por lo que en el anuncio del Boletín Oficial del Estado N°36 de fecha 11/02/2017, se hacen las siguientes correcciones: Apartado 8.a) Fecha límite de Presentación: donde dice "21 de marzo de 2017", debe decir "23 de junio de 2017"; 9.d) Apertura de Ofertas: Fecha y hora: donde dice "30 de marzo de 2017", debe decir "6 de julio de 2017".

Madrid, 17 de mayo de 2017.- El Jefe de la División Económica y Técnica de la Dirección General de la Policía (Orden INT/985/2005), Esteban Gándara Trueba.

ID: A170038311-1